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Εθνική συζήτηση για την ΚΑΠ μετά το 2020
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Μετά την πρώτη εθνική συνάντηση «ΚΑΠ μετά το 2020 – Η Επιλογή της Βουλγαρίας» που πραγματοποιήθηκε

στην Πλόβντιβ, εγκρίθηκε ένα ερωτηματολόγιο για δημόσια διαβούλευση σχετικά με το μέλλον της γεωργίας και

της αγροτικής ανάπτυξης. Όλοι όσοι ασχολούνται με τα ζητήματα της ευρωπαϊκής και βουλγαρικής γεωργίας

μπορούν, έως τις 7 Ιουλίου, να εκφράσουν τη γνώμη τους απαντώντας στο ερωτηματολόγιο που δημιουργήθηκε

από τους διοργανωτές των διαβουλεύσεων για το μέλλον της ΚΑΠ μετά το 2020 – το Ινστιτούτο Αγροτικών

Στρατηγικών και Καινοτομίας και την InteliAgro.

Η διαμόρφωση ενός εθνικού οράματος για τη νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική μετά το 2020 αναμένεται να

ολοκληρωθεί στους επόμενους μήνες, πριν από την επίσημη Προεδρία της Βουλγαρίας στο Συμβούλιο της ΕΕ,

η οποία ξεκινά στις αρχές του επόμενου έτους. Οι δημόσιες διαβουλεύσεις για σημαντικά και ουσιώδη θέματα,
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παρόμοιες με το ερωτηματολόγιο που δημιούργησε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, όχι μόνο παρέχουν την ευκαιρία για

συζήτηση συγκεκριμένων προβλημάτων μεταξύ των γεωργών, αλλά και πυροδοτούν κοινές λύσεις και διάλογο

μεταξύ των γεωργικών θεσμών και των αγροτικών παραγωγών.

Τώρα είναι η στιγμή που τα εθνικά συμφέροντα των επιμέρους τομέων της γεωργίας έχουν την ευκαιρία να

αναθέσουν τη θέση τους και να χτίσουν μια ενιαία αγροτική πολιτική στη χώρα. Ως εκ τούτου, έως τις 7 Ιουλίου,

όσοι επιθυμούν να εκφράσουν τη γνώμη και τη θέση τους καλούνται να το κάνουν μέσω του ηλεκτρονικού

ερωτηματολογίου, που προετοιμάστηκε από τους διοργανωτές της συζήτησης για την ΚΑΠ μετά το 2020 – το

Ινστιτούτο Αγροτικών Στρατηγικών και Καινοτομίας και την InteliAgro.

Οι ερωτήσεις χωρίζονται σε 5 τομείς:

1. Δομή της ΚΑΠ μετά το 2020.

2. Πρώτος Πυλώνας (Άμεσες Πληρωμές).

3. Δεύτερος Πυλώνας (Αγροτική Ανάπτυξη).

4. Μέτρα Αγοράς.

5. Ανοιχτές ερωτήσεις και απλούστευση.

Οι ερωτήσεις επιλέχθηκαν για να καλύψουν όσο το δυνατόν πληρέστερα τους κύριους τομείς της ΚΑΠ στην ΕΕ.

Δεν είναι υποχρεωτικό να απαντηθεί κάθε ερώτηση. Οι ερωτηθέντες μπορούν να επιλέξουν να δώσουν τη

γνώμη τους μόνο για εκείνες τις ερωτήσεις που τους ενδιαφέρουν ή για τις οποίες αισθάνονται αρκετά σίγουροι

να εκφράσουν άποψη.

Στις 21 Σεπτεμβρίου 2017 θα πραγματοποιηθεί στη Σόφια μια δεύτερη συζήτηση, κατά την οποία θα

παρουσιαστούν τα αποτελέσματα της έρευνας.

Ερωτηματολόγιο «ΚΑΠ μετά το 2020 – Η Επιλογή της Βουλγαρίας»

 

Περισσότερα για το θέμα:

Οι πρώτες εθνικές συναντήσεις για το μέλλον της ΚΑΠ θα πραγματοποιηθούν στις 18 Μαΐου

http://www.bcap.bg/
http://www.bcap.bg/
http://www.bcap.bg/
http://www.bcap.bg/
http://www.bcap.bg/
http://www.plant-protection.com/article.xhtml;jsessionid=1b0b21d2c89ce906c8741a670037?articleId=614&activeMenu=0
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